

青银高速潍坊段9座桥开修

计划到9月中旬完工,或需车辆并道行驶

本报4月15日讯(记者 张焜 宋昊阳)20岁的青银高速潍坊段(原济青高速潍坊段)再次进行养护维修。15日,记者从现场了解到,维修或会需要车辆并道行驶,高峰时段略有拥堵。

15日上午11点左右,距离青银高速银川方向约145公里处,一名高速养护人员手拿反光棒,站在用反光锥从高速路上隔离出来的空间里,提醒每一辆经过该地的车辆准备驶入青岛方向的道路上并道行驶。

记者看到,这时的车辆并不算多,在并道开口西面,大约3公里的道路被全部封闭,部分施工车辆停在路面上,一处桥梁上方路面已经被挖开,一些碎混凝土块堆在一边。被挖开的路面上,覆盖上了一层薄膜。附近一位路政工作人员告诉记者,其实该处桥梁并没有太大问题,但为了保证安全,还是要进行维护。桥面钢筋网上方有一层混凝土层,由于该混凝土层长期被来往车辆碾压,已经损坏,因此需要全部更换,然后再铺上沥青。

据参与施工人员介绍,该处路段已经施工七天左右的时间了,可能还需要两天的时间就能够完工。之后,施工人员可能去参与青州与淄博交界路段的养护工作,也可能去高密方向进行维修。

由于高速道路并道,车辆的行驶速度大约仅在70km/h左右。负责引导车辆的工作人员告诉记者,周六到周一、每天下午的3点到5点,都是高速上交通高峰期,到那个时候,在维修路段附近,车辆得向前挪行。不过施工方也采取了应对措施,可以开放封闭路段的部分车道,引导部分车辆行驶。

记者了解到,今年山东高速股份对青银高速潍坊辖段9座有病害桥梁进行维修,分别位于青银高速K145+913、K183+075、K153+252、K155+997、K203+728、K168+272、K189+062、K181+063、K131+417、K145+913,计划到9月中旬完工。

济青潍坊管理处工作人员介绍,济青高速公路1993年通车,现交通量已接近饱和,同时因为超载超限车辆多,桥梁受损较重,造成了部分桥梁部分构件陆续出现不同程度的病害。为了保持道路良好的服务水平,延长道路使用寿命,需对局部病害桥梁进行维修。



15日,在青银高速潍坊段工人们正在对一座桥梁进行养护维修。

高速维修,反光锥最“受伤”

有被碾压的,还有被偷的

15日,记者从高速维修现场了解到,不少反光锥被来往车辆撞倒、碾压,有的甚至被半夜偷走。这些现象都影响到了道路交通安全。

15日中午,记者在反光锥包围的封闭路段东头不远处看到,一处路边护栏有被撞开的痕迹,路边沟中更是散落着不少破损严重的反光锥。

正在附近负责管理反光锥的工作人员告诉记者,该处护栏是前一天下午被一辆车撞开的。据当时值班的同

事说,当时有一辆车等开到隔离路段跟前了,才急忙刹车,后面的车跑得太快刹不住了,紧急转向后,车子撞断了路边护栏,好在没有人员伤亡。

“多半是疲劳驾驶造成的。”工作人员说,路边沟中的四五个反光锥并不全是那次事故造成的,而是这几天来被来往车辆撞倒甚至是碾压的。在工作人员的指示下,记者看到,在道路路面上,还有不少被碾压的反光锥碎片。这时记者才发现,10分钟前还摆在路面上,当做中

央隔离护栏的反光锥,已经被撞倒了3个,其中两个已经被压扁,无法使用。

到了晚上,反光锥被撞倒还算是好的,更令工作人员无奈的是,一些反光锥被盗了。

据介绍,负责值夜班的看护人员,大约每一个小时就要全路段巡逻一遍,查看反光锥是否完好。几天前的晚上,工作人员在2点多钟查看时,反光锥还好好地放在路上,3点钟再去看时,已经少了五六个,到处也找不到,很明显是被人拿走了。

“重要路段的反光锥不见了,就得从别处挪,再挪就不够了,买还需要一点时间。”工作人员说,到了夜间没有了“道路分割线”,这样确实比较危险。

本报记者 张焜 宋昊阳

潍坊志愿者服务中心成立

全市志愿者有了“大本营”

本报4月15日讯(记者 王琳)14日,潍坊市青年志愿服务中心成立仪式在潍坊市奥体中心举行。记者从成立仪式现场了解到,潍坊团市委将以全市青年志愿者服务中心成立为契机,在全市发动5万名青年志愿者参与志愿服务行动,在5年内募集志愿服务基金200万元支持青年志愿服务事业发展。

活动当天,来自青联委员代表、青年企业家协

会会员代表、部分县市区团委书记以及青年志愿者代表共计150余人参加了成立仪式。“有愿意加入到志愿者队伍中的,可以到我们这里来报名。”服务中心责任人王栋椿告诉记者,以前可能存在有市民想做志愿活动却不知去哪里报名的情况,现在服务中心成立后,就意味着潍坊的志愿者们有了“大本营”,谁想做志愿者都可以来报名。

王栋椿还介绍,服务中心成立后,会组织志愿者关注弱势群体,走进社会福利院、敬老院,开展敬老爱幼、扶危济困活动;为进城农民工、青年志愿者等群体讲授传统国学,对大学毕业生和社会优秀青年的就业创业,免费提供培训和物质上的援助;开展“捐资助学”、“送温暖、献爱心”等系列活动,帮助偏远地区和贫困山区的孩子完成学业。